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بهرام بیضائی، مردی که هنر را جاودانه کرد
بهرام بیضائی چشم هایش را برای همیشه 
بست، اما هنوز در هر قاب فیلم، هر پرده 
نمایش و هر جمله ای که نوشت، زندگی 
می کند. او رفت تا در سکوت ابدی، با 
آثارش بماند، اما روحش در دل تاریخ هنر 
ایران همچنان زنده است و قلب های ما را 

به تپش وامی دارد.
بهرام بیضائی رفت… درست در روز تولدش، اما او 
هیچ گاه نرفته بود. هر کدام از قاب های فیلم هایش، هر 
پرده ای از نمایش هایش، هر کلمه ای که نوشته بود، هنوز 
نفس می کشد و همچون پژواکی از زندگی و حقیقت، 
قلب های ما را لمس می کند. بیضائی فقط یک هنرمند نبود؛ 
او یک جستجوگر بود، یک شاعر، یک مردی که زندگی را 
با تمام دردها، تلخی ها و زیبایی هایش می دید و با هنر خود 

آن را به ما بازمی گرداند.
از همان ابتدا، بیضائی سینما و تئاتر را به چشم یک ابزار 
ساده نمی دید. برای او، هنر ابزاری بود برای کشف حقیقت، 
برای فهم انسان و جامعه، و برای بیدار کردن روح مخاطب. 
او با »باشو غریبه ای کوچک« به ما یاد داد که حتی در دل 
جنگ و ویرانی، انسانیت و عشق هنوز می توانند جوانه بزنند. 
باشو، آن پسرک غریب و تنها، در دل بیگانگی و آوارگی، 
به هویت و امید خود دست می یابد و ما را با خود همراه 
می کند. بیضائی در این فیلم نه تنها داستانی از جنگ روایت 
می کند، بلکه تصویری از امید و مقاومت انسانی ارائه می دهد؛ 
تصویری که حتی سال ها بعد، هنوز در ذهن و قلب ما زنده 

است.
و سپس »سگ کشی«، تلخی جامعه را بر صورت ما 
می کوبد و در عین‌حال شجاعت و صداقت انسان را به 
نمایش می گذارد. بیضائی با دستان هنرمند و نگاه نافذش، 
ما را با حقیقت های تلخ زندگی روبه رو می کند؛ حقیقت هایی 
که اگر نادیده گرفته شوند، ما را از درک عمیق تر زندگی 
محروم می کنند. او نشان می دهد که انسان، با تمام ضعف ها 
و محدودیت هایش، هنوز می تواند بزرگی و شرافت خود را 
حفظ کند، حتی در شرایطی که دنیا بی رحم و سرد به نظر 

می رسد.
در گزارش، بیضائی ما را به درون سکوت ها و نگاه هایی 
می برد که فریاد می زنند. در این فیلم، هیچ چیز ساده نیست 
و هیچ حقیقتی نادیده گرفته نمی شود. او از ما می خواهد که 
با شجاعت، واقعیت را ببینیم، حتی اگر تلخ باشد، حتی اگر 
لرزانمان کند. این نگاه جسورانه بیضائی، همان چیزی است 
که آثارش را از دیگر آثار سینمایی متمایز می کند؛ او ما را 
وادار می کرد که با تمام وجود، به خودمان و جامعه نگاه کنیم 

و از مواجهه با حقیقت نترسیم.
بیضائی در تئاتر هم همانند جادوگری بود که روح ها را 
بیدار می کرد. نمایش هایی همچون »یادگار سال های شن« 
و فرشته ها ما را روبه روی خودمان می نشاند؛ با گذشته ها، با 
اشتباهات، با آرزوها و با تمام سؤالاتی که جرأت پرسیدن 
آن ها را نداریم. او با هر کلمه، هر حرکت و هر نگاه، 
دریچه ای به جهانی می گشود که در آن انسانیت، حقیقت 
و زیبایی همیشه روشن و زنده بود. تئاتر او نه فقط نمایش 
زندگی، بلکه خود زندگی بود؛ زندگی در تمام پیچیدگی ها و 
عمق هایش.بیضائی هیچ گاه از مواجهه با درد و تلخی فرار 
نکرد. او زندگی را با تمام پیچیدگی ها پذیرفت و از آن برای 
خلق آثار جاودانه بهره برد. او نشان داد که هنر نه فقط 
سرگرمی، بلکه راهی است برای جستجوی حقیقت برای 
کشف عمق انسان، و برای بیدار کردن روح مخاطب. نگاه 
او به جهان، نگاه به عمق روح انسان بود؛ نگاهی که با تمام 

تلخی ها هنوز سرشار از امید و عشق به زندگی بود.
اگر بخواهیم آثار او را مرور کنیم، هر کدام از آن ها 
همچون دریچه ای است به گوشه های ناشناخته وجود 
انسان ها. در چریکه تارا، بیضائی رابطه انسان با گذشته و 
هویت خود را بررسی می‌کند. او نشان می دهد که گذشته 
هیچ گاه از دست نمی رود و همواره با ماست؛ هرگز نمی توانیم 
آن را فراموش کنیم، و این درک از گذشته، نقطه آغاز هر 

نوع رشد و شناخت است.
بیضائی در تمام آثارش، چه سینمایی و چه تئاتری، به ما 
یاد داد که هیچ چیزی ساده نیست، هیچ لحظه ای بی معنی 
نیست و هیچ انسانی بی ارزش نیست. او با هنر خود به 
ما آموخت که زندگی پر از سؤال است، و تنها با مواجهه 
شجاعانه با این سؤالات، می توانیم به انسانی کامل تر تبدیل 
شویم.شجاعت بیضائی در هنر، یکی از مهم ترین ویژگی های 
او بود. او هیچ گاه از بیان حقیقت های تلخ هراس نداشت. 
او نه برای سرگرمی، بلکه برای آموزش و آگاهی، برای 
روشن کردن چشم ها و بیدار کردن قلب ها، سینما و تئاتر خلق 
می کرد. او نشان داد که هنر می تواند و باید چراغی باشد در 

تاریکی، راهنمایی برای مسیری پر از ابهام و گمراهی.
بیضائی امروز فیزیکی از میان ما رفته است، اما آثارش 
همچنان نفس می کشند. هر قاب فیلم او، هر صحنه نمایش 
او، هر جمله و دیالوگش هنوز قلب ها را می لرزاند، چشم ها 
را می گشاید و ذهن ها را به تفکر وامی دارد. او میراثی از 
شجاعت، زیبایی و عشق به انسانیت بر جای گذاشته است 

که هیچ گاه فراموش نخواهد شد.
او رفت، اما روحش در هر فیلم و نمایش، در هر کلمه و 
جمله ای که آفرید زنده است. بیضائی نه فقط یک هنرمند 
بزرگ، بلکه چراغ روشنایی در تاریکی تاریخ هنر ایران بود. 
او نشان داد که سینما و تئاتر، نه فقط ابزار سرگرمی، بلکه 

وسیله ای برای شناخت حقیقت، انسان و جامعه اند.
و امروز، ما با دلی پر از اندوه، اما با نگاه های باز و 
قلب هایی که از آثار او روشن شده اند، می ایستیم و به او 
می اندیشیم. به هر لحظه ای که با هنر او زندگی کردیم، به 
هر احساسی که در دل آثارش تجربه کردیم، و به هر درسی 

که از شجاعت و عشقش آموختیم.
بهرام بیضائی رفت، اما آثارش، نگاه نافذش، شجاعت 
و عشقش همچنان با ما زندگی می کند. هر فیلمش، هر 
نمایشش، هر کلمه ای که نوشت، پل بین زمان ها، پل بین 
نسل ها و پل بین انسان هاست. او رفت، اما جاودانه شد؛ 
جاودانه در هنر، جاودانه در قلب ها، جاودانه در تاریخ ایران. 
یاد او همیشه گرامی، آثارش همیشه زنده، و روحش آرام…

بهرام بیضائی رفت، اما هیچ گاه نمی میرد. او با هر فیلم، 
هر نمایش، و هر کلمه ای که آفرید، روحش را در دل تاریخ 
هنر ایران جاودانه کرد. آثارش چراغی است در دل تاریکی، 
یادآور شجاعت، عشق و انسانیت. هر بار که به آثارش 
نگاه می کنیم، می بینیم که زندگی، با تمام پیچیدگی ها و 
تلخی هایش هنوز زیباست و هنوز ارزش زندگی کردن دارد. 
امروز که او از میان ما رفته، باید به یاد داشته باشیم که میراث 
بیضائی نه فقط فیلم ها و نمایش ها، بلکه روحی است که در 
دل هر هنردوست، هر مخاطب و هر انسانی که جستجوی 

حقیقت و زیبایی می کند، همچنان زنده است.

آغاز هشتمین جشنواره تئاتر 
منطقهÁای آفتاب اصفهان

رقابت  ۱۸ گروه  نمایشی از ۶ استان در هشتمین جشنواره 
تئاتر منطقه ای افراد دارای معلولیت »آفتاب« در اصفهان 

آغاز شد.
به گزارش خبرآنلاین، جشنواره تئاتر منطقه ای افراد دارای 
معلولیت »آفتاب« با حضور ۶ استان و با هدف نمایش 
توانمندی های هنری افراد دارای معلولیت و افزایش آگاهی 
هنرهای  عرصه  در  آنان  توانایی های  مورد  در  عمومی 
نمایشی، از ششم دی در تالار هنر اصفهان کار خود را 

آغاز کرد.
در این ارتباط دبیر کمیته اجرایی هشتمین جشنواره تئاتر 
منطقه ای آفتاب  اظهار کرد: این جشنواره با حضور ۱۸ گروه 
نمایشی از استان های اصفهان، تهران، قم، البرز، مرکزی و 

چهارمحال و بختیاری برگزار می شود.
رعنا شاوران افزود: این گروه‌ها در روز ششم، هفتم و هشتم 
دی آثار خود را در تالار هنر اصفهان به نمایش می گذارند.

از  حرفه ای تر  اغلب  گروه ها  این  نمایشی  آثار  گفت:  او 
نمایش های دیگر هستند و هدف ما این است که این 
توانمندی ها به چشم بیاید و از حاشیه به مرکز توجه تبدیل 
شوند.شاوران در خصوص انتخاب گروه های برگزیده برای 
ورود به هشتمین دوره این جشنواره توضیح داد: در این دوره 
از جشنواره پس از بررسی و داوری اولیه ۹۸ اثر ارسالی به 
دبیرخانه، ۴۵ اثر مورد ارزیابی قرار گرفتند و از این میان، ۱۸ 

گروه برای حضور در جشنواره انتخاب شدند.

علی شادمان مقابل دوربین 
»صدای تو« رفت

پروژه  در  ایران  سینمای  جوان  بازیگر  شادمان«  »علی 
سینمایی »صدای تو« مقابل دوربین »عباس امینی« رفت.
به گزارش ایرنا، »صدای تو« عنوان یک اثر سینمایی است 
که فیلمبرداری آن با بازی علی شادمان از روز شنبه ششم 
دی در شهر زیبا آغاز شده است.عباس امینی تهیه کنندگی 
و کارگردانی این پروژه سینمایی را بر عهده دارد. در این 
پروژه هدف گذاری کارگردان برای جشنواره های خارجی 
است.ممکن است نام پروژه تغییر کند و »صدای تو« عنوان 
اولیه ای است که برای آن گذاشته شده است.فیلم سینمایی 
»کشتارگاه« عنوان آخرین اثر سینمایی عباس امینی است. 
»والدراما« و »قصه شب« از دیگر آثاری است که او آنها 
را کارگردانی کرده است.او کار حرفه ای خود را از سال ۸۷ 
در سینما با »قصه شب« آغاز کرد. از دیگر آثار سینمایی 
امینی می توان به »هندی و هرمز«، »من اینجا هستم« و 

»مرزهای بی پایان« اشاره کرد.

فروش »آواتار ۳« به مرز  ۲ 
میلیارد میÁرسد

در حالی که فروش »آواتار: آتش و خاکستر« در دومین آخر 
هفته اکرانش تنها ۱۵ درصد افت فروش داشته، ساخت »آواتار 

۴« اجتناب ناپذیر به نظر می رسد. 
به گزارش مهر، »آواتار: آتش و خاکستر« کاملا در گیشه موفق 
ظاهر شده و روز پنجشنبه ۲۴ میلیون دلار دیگر فروخت و به 
نظر می رسد تا پایان یکشنبه ۹۰ میلیون دلار بفروشد. اگر این 
اعداد ثابت بمانند و این روند ادامه پیدا کند، آن وقت این فیلم در 
دومین آخر هفته اکرانش تنها کاهشی ۱۵ درصدی را در مقایسه 

با افتتاحیه آخر هفته اول خود تجربه خواهد کرد.
این اعداد واقعا باورنکردنی هستند و در عین حال، دقیقا همان 
چیزی است که باید از مجموعه فیلم های جیمز کامرون که در 
پاندورا اتفاق می افتد، انتظار می رفت. ۲ فیلم اول نیز با کندی 
شروع شدند و سپس در هفته های بعدی به سرعت زیادی 
دست پیدا کردند.به عبارت دیگر، »آتش و خاکستر« باید تا اواخر 
جمعه به مرز ۶۰۰ میلیون دلار فروش جهانی رسیده باشد و 
این یعنی فروش ۲ میلیارد دلاری دور از ذهن نیست. به این 
ترتیب »آواتار ۴« عملا چراغ سبز دریافت خواهد کرد و تنها 
در صورتی که فاجعه ای پیش بینی نشده رخ دهد، ساخت آن 
منتفی می شود. احتمالا می توانیم »آواتار ۵« را هم به فهرست 
اضافه کنیم و دیزنی احتمالا به زودی آنها را در مسیر تولید قرار 
می دهد و کامرون ممکن است در آینده نزدیک نتواند پروژه های 
غیرآواتاری خود را بسازد. این فیلم روز سه شنبه هم ۱۷ میلیون 
دلار فروش داشت.»آواتار: راه آب« نیز در دومین آخر هفته خود 
فروش خوبی داشت و در همان بازه زمانی چهار روزه تعطیلات، 
۸۲ میلیون دلار فروخت. فروش جهانی »راه آب« در دومین 

آخر هفته کامل خود از ۸۵۰ میلیون دلار عبور کرده بود.

آغاز دور دوم اکران فیلمÁهای 
سینما حقیقت در استانÁها

دور دوم نمایش فیلم های منتخب نوزدهمین دوره جشنواره 
سینما حقیقت از ۷ دی در شهرهای مختلف کشور آغاز می شود.
به گزارش ایمنا، در دور دوم نمایش فیلم های نوزدهمین دوره 
با همکاری گروه  استان ها که  جشنواره »سینماحقیقت« در 
سینمایی »هنر و تجربه« و با هماهنگی سینماها، ادارات کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان ها و سایر نهادهای همراه برگزار 
می شود، فیلم های منتخب در سینماهای شهرهای اهواز، شوشتر، 
دزفول، آبادان، بهبهان، بوشهر، ایلام، اصفهان, کرمان، بیرجند، 
زابل، چابهار،  یاسوج، شهرکرد،  بروجرد، کوهدشت،  خرم آباد، 
زاهدان، بندرعباس، شیراز، یزد، بهمئی، لنگرود، ساری و قزوین 
در روزهای ۷ و ۸ دی ماه و در دو سانس ۱۶ و ۱۸ به نمایش 

درمی آید.
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شهر تهران طبق تقاضای وارده شماره ۱۴۰۴ - 10/۰۹/۴۰۳۵۶۹۵ درخواست سند مالکیت سهم 
الارث خود از ۱.۵ دانگ مشاع از ششدانگ زمین به مساحت ۴۰.۵ متر مربع پلاک ۱۱۶۰۶ فرعی 
از ۲ اصلی واقع در بخش دو کاشان که به نام عبداله خان ابهری بشماره ۱۲۰۲۹۲ دفتر الکترونیک 
۱۳۹۶۲۰۳۰۲۰۳۴۰۱۹۳۱۴ صادر و تسلیم گردیده را نموده و اظهار میدارد که سند مالکیت پلاک 
مذکور در ید احد از ورثه فاطمه حسینی نژاد میباشد و با اخطار به نامبرده تاکنون سند مالکیت مذکور 
را تسلیم ننموده است مراتب باستناد تبصره ۳ ماده ۱۲۰ اصلاحی آیین نامه قانون ثبت آگهی تا 
دارنده سند مالکیت مذکور از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز سند مالکیت مزبور را 
تسلیم یا مجوز قانونی نگهداشتن آن را ضمن اعتراض خود به این اداره اعلام نماید بدیهی است 
در صورت انقضاء مدت مقرر و عدم وصول اعتراض موجه سند مالکیت ورثه طبق قانون صادر 
و مسترد خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/10/08   رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان محمد علی 

ناظمی اشنی  شناسه: 2081605
آگهی فقدان سند مالکیت

2906- 1- طبق تقاضای وارده ۴۰۳۵۸ مورخ ۱۴۰۴/۹/۱۱ و باستناد ۲ برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسماً گواهی گردیده خانم زینب سلطان محمدی فرزند اکبر مدعی است 
سند مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۲۴۸ متر مربع پلاک ۵۹۹ 
فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبتی کاشان که در دفتر ۴۸۱ صفحه ۱۲۲ به نامش 
ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی ۳۰۲۵۵۲ سری الف سال ۸۱ صادر و تسلیم گردیده به علت 
جابجائی مفقود و تا کنون پیدا نگردیده ؛ اینک تقاضای صدور سند المثنی را نموده است. لذا طبق 
تبصره 1 ماده ۱۲۰ اصلاحی آئین نامه ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی انجام معامله نسبت 
به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت ۱۰ روز به 
این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا 
مراتب صورت مجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مهلت 
مقرر اعتراضی واصل نگردد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور 
صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/10/8  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

کاشان محمد علی ناظمی اشنی شناسه: 2081597
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2903- 1-  برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذامشخصات متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره ۶۷۲۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/13- آقای عباسعلی خداداده ئی نجف آبادی به شناسنامه 
شماره ۱۹۱۹ کدملی ۱۰۹۰۳۵۲۱۵۸ صادره نجف آباد فرزند غلامرضا در ششدانگ یک درب باغ 
به مساحت ۲۸۲۱.۵۷ مترمربع پلاک شماره فرعی ۱۰۳۳۴ از ۳۹۱ اصلی واقع در بخش ۹ حوزه 
ثبت ملک اصفهان -  سند رسمی/طبق دفتر ۷۵ صفحه ۴۳۳ تمامت یک ربع سهم مشاع از 336 
سهم ششدانگ پلاک ۱۰۳۳۴ فرعی از ۳۹۱ اصلی واقع در بخش ۹ ثبت اصفهان به نام محمدتقی 
جمشیدیان مسبوق به ثبت می باشد، که نامبرده طی یک فقره قولنامه عادی مقدار حدودا ۳۰۰۰ 
مترمربع از مالکیت خود را )معادل ۰۵۷/0 سهم مشاع از ۳۳۶ سهم ششدانگ( به عباسعلی 
خداداده ئی واگذار کرده است؛ که با توجه به مقدار تصرفات متقاضی و مساحت ششدانگ پلاک 
)۱۷۶۷۱۸۷۲/72 مترمربع(،مقدار تصرفات با میزان مالکیت مطابقت دارد و مالکیتی برای متقاضی 
باقی نمی ماند. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد 2077062/م الف
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2905- 1-  برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 

متقاضیان محرز گردیده است. لذامشخصات متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره ۳۶۲۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۵/26 آقای سجاد سلطانی به شناسنامه شماره ۱۰۸۰۱۸۵۵۸۵ 
کدملی ۱۰۸۰۱۸۵۵۸۵ صادره نجف آباد فرزند رضاقلی در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
۱۰۵.۱۶ مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۷۲ فرعی از ۱۰۱۴ اصلی واقع در قطعه ۶ بخش ۱۱ 
حوزه ثبت ملک اصفهان- طبق سند مالکیت رسمی قطعی غیر منقول به شماره ی ۲۳۸۱۹ مورخ 
۱۴۰۳/۰۶/20 صادره در دفترخانه اسناد رسمی شماره ی ۳۴۳ نجف آباد به میزان هفت ممیز یک 
هزار و هشتصد و سیزده ده هزارم سهم مشاع از هفتاد و دو سهم عرصه و اعیان در پلاک ثبتی 
۷۲ فرعی از ۱۰۱۴ اصلی بخش ۱۱ ثبت اصفهان ناحیه ۶ نجف آباد می باشد. تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نجف آباد 

2077757/م الف
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2892- 1-  برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذامشخصات متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره ۸۲۳۸ و ۸۲۳۷ و ۸۲۳۶ و ۸2۳۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/17 - خانم اطهر محمدی به 
شناسنامه شماره ۹۰۳ کدملی ۱۰۹۱۲۴۴۴۶۴ صادره نجف آباد فرزند علی در یک و نیم دانگ 
مشاع و آقای محمدرضا محمدی به شناسنامه شماره ۱۶۷ کدملی ۱۰۹۱۱۰۴۰۶۹ صادره فرزند 
علی در دو و نیم دانگ مشاع و آقای ناصر محمدی نجف آبادی به شناسنامه شماره ۷۹۲ کدملی 
۱۰۹۰۹۱۶۶۵۵ صادره نجف آباد فرزند علی در یک دانگ مشاع و  آقای محسن محمدی نجف 
آبادی به شناسنامه شماره ۸۸۵ کدملی ۱۰۹۱۱۵۹۱۳۰ صادره نجف آباد فرزند علی در یک دانگ 
مشاع از ششدانگ یک درب باغ به مساحت ۲۷۸۶.۳۰ مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۵۰۱ اصلی 
واقع در قطعه 6 بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان – طبق سند انتقال قطعی بشماره ۱۳۸۴۷۵ 
مورخ ۱۳۹۳/۱۲/19 دفترخانه ۸۸ و همچنین قهری موروثی )محمد حسن جان بخش بعنوان 
مالک ششدانگ پلاک ۵۰۱ واقع در قطعه 06 نجف آباد که نامبرده فوت و احدی از وراث وی بنام 
طیبه جان بخش که متقاضیان فرزندان وی میباشند( آقایان محسن و محمدرضا و ناصر و اطهر 
جمعا مالک ۱۲ حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ هستند )سهام متقاضیان: محمدرضا مالک ۲.۵ 
دانگ اطهر مالک ۱.۵ دانگ و ناصر مالک ۱ دانگ و محسن مالک ۱ دانگ از ۶ دانگ هستند. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 واحد ثبتی حوزه ثبت 

ملک نجف آباد 2081339/م الف
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2899- 1- برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره ۲۰۰۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/12 آقای عبدالخالق بهارلوئی فرزند عیدی محمد نسبت به 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۱۹۰/19 مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۱۰۰۰۱ فرعی از ۳۹۱ 
اصلی واقع بخش ۹ حوزه ثبت ملک اصفهان- متقاضی مالک رسمی مشاعی می  باشد. تاریخ 
انتشار نوبت اول: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

نجف آباد 2077905/م الف

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

2900- 1-  برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذامشخصات متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.
رای شماره ۸۰۱۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/11 و رای شماره ۸۰۶۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/15 -آقای مهرداد 
پارسا اصل به شناسنامه شماره ۲۶۶۶ کدملی ۱۰۹۱۲۸۸۶۹۰ صادره فرزند عباسعلی در سه دانگ 
مشاع و خانم پروانه احمدی به شناسنامه شماره ۹۴۹ کدملی ۱۰۹۱۴۰۲۱۳۲ صادره نجف آباد فرزند 
محمود در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۴۶.۷۷ مترمربع قسمتی از 
پلاک ثبتی فرعی 0 از ۷۵۰ اصلی واقع در قطعه ۴ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان - برابر سند 
قطعی غیر منقول به شماره ی ۳۴۷۶۹ مورخ ۱۳۹۳/۱۲/14 دفترخانه اسناد رسمی شماره ی ۱۹۹ 
نجف آباد تمامت یک حبه و شانزده-صدم حبه مشاع از 72 حبه ششدانگ محل ۲۵ من بذر افکن 
در پلاک ثبتی فرعی ۰ از ۷۵۰ اصلی واقع در قطعه ۴ نجف آباد بخش ۱۱ ثبت اصفهان به احد 
از متقاضیان فوق الذکر آقای مهرداد پارسا اصل فرزند عباسعلی به کدملی ۱۰۹۱۲۸۸۶۹۰ انتقال 
گردیده است که مشارالیه طبق قولنامه عادی نیمی از مالکیت خویش را بابت مقداری از مهریه 
))اقرار نامه محضری(( به خانم پروانه احمدی فرزند محمود به کدملی ۱۰۹۱۴۰۲۱۳۲ واگذار کرده 
است. در ضمن به نام ایشان در جریان ثبت می باشد و تحدید حدود قانونی به عمل نیامده است. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 واحد ثبتی حوزه ثبت 

ملک نجف آباد 2077878/م الف
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
2902- 1- برابر آراء صادره هیئتهای اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی نجف آباد تصرفات مالكانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذامشخصات متقاضیان واملاک موردتقاضا به شرح زیر به منظور 
اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را در اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود رابه مرجع قضایی تقدیم نمایند.
شناسنامه شماره  به  قراتپه  امیرحسین غلامی  آقای  مورخ 1404/۰۹/16  رای شماره ۸۱۹۱ 
۱۰۸۰۶۲۱۸۲۲ کدملی ۱۰۸۰۶۲۱۸۲۲ صادره نجف آباد فرزند مرتضی در ششدانگ یک باب 
خانه نیمه ساز به مساحت 164.00 مترمربع قسمتی از پلاک شماره ۲ فرعی از ۱۹۸ اصلی واقع 
در قطعه ۵ بخش ۱۱ حوزه ثبت ملک اصفهان -متقاضی مالک رسمی مشاعی  می باشد. تاریخ 
انتشار نوبت اول: 1404/10/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/23 واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

نجف آباد 2078446/م الف
آگهی تحدید حدود اختصاصی

2897- 1-  شماره نامه: ١٤٠٤٨٥٦٠٢٠٢٥۰۱۳۳۳۷ چون تحدید حدود ششدانگ قطعه ملک 
با کاربری کشاورزی بدون اعیانی پلاک شماره ۶۵/67 واقع در حسین آباد عاشق آباد بخش ۱۴ 
ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به نام سید جلال بیات فرزند سید حسن نسبت به ۱۶ حبه 
مشاع و شرکا در جریان ثبت است به علت عدم حضور متقاضی ثبت به عمل نیامده اینک بنا به 
دستور قسمت اخیر از ماده ۱۵ قانون ثبت و بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در 
روزسه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/30 ساعت ۹ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این 
آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. 
اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدیدی تا )30( روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده 
های معترضی ثبت معترض ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم 
دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. 
تاریخ انتشار: 1404/10/08 ابوالفضل شهریاری نائینی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان 2080809/م الف 

آگهی تحدید حدود اختصاصی
2898- 1- شماره نامه: ١٤٠٤٨٥٦٠٢٠٢٥۰۱۳۳۱۳ چون تحدید حدود ششدانگ یکباب ساختمان 
پلاک شماره ۳۴۸۲ فرعی از 36 و 35  ۳۴ فرعی از ۲۷ اصلی که به پلاک ۲۷/1904 تبدیل گردید 
واقع در فرطمان بخش ۱۴ ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به نام محسن حاتمی فرزند محمد 
در جریان ثبت است به علت عدم حضور متقاضی ثبت به عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت 
اخیر از ماده ۱۵ قانون ثبت و بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در روزسه شنبه 
مورخ ۱۴۰۴/۱۰/30 ساعت ۹ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه 
مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین 
و صاحبان املاک مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا )30( روز 
پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح 
قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1404/10/08 

ابوالفضل شهریاری نائینی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 2080391/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی

2895- 1- شماره نامه: ١٤٠٤٨٥٦٠٢٠٢۵۰۱۳۳۳۱ چون تحدید حدود ششدانگ یکباب ساختمان 
پلاک شماره ۴۵۱۸ فرعی از ۲۵/۲۶۶/1 که به پلاک ۲۵/3133 تبدیل گردید واقع در جاوان بخش 
۱۴ ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به نام فاطمه شریفی ولدانی فرزند محمدحسین در جریان ثبت 
است به علت عدم حضور متقاضی ثبت به عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر از ماده ۱۵ 
قانون ثبت و بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مرقوم در روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/30 
ساعت ۹ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین 
اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک 
مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا )30( روز پذیرفته خواهد شد 
و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی 
تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1404/10/08 ابوالفضل شهریاری 

نائینی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 2080805/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی

2896- 1-  شماره نامه: ١٤٠٤٨٥٦٠٢٠٢٥۰۱۳۳۲۹ چون تحدید حدود ششدانگ یکباب ساختمان 
پلاک شماره ۴۳/34 واقع در کفشران بخش ۱۴ ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به نام مهرداد 
خسروی مهر فرزند احمد در جریان ثبت است به علت عدم حضور متقاضی ثبت به عمل نیامده 
اینک بنا به دستور قسمت اخیر از ماده ۱۵ قانون ثبت و بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک 
مرقوم در روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/30 ساعت ۹ در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به 
موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار میگردد که در روز و ساعت مقرر در محل حضور 
یابند. اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت 
مجلس تحدیدی تا )30( روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف 
پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با 
تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم 
نماید. تاریخ انتشار: 1404/10/08 ابوالفضل شهریاری نائینی- مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان 2080667/م الف 
آگهی تحدید حدود اختصاصی

2894- 1- شماره نامه: 140485602020002690- چون تحدید حدود ششدانگ یکبابخانه واقع در 
کوی قلعه بلندلای بید پلاک ثبتی 26 فرعی از 90 اصلی جزء بخش ثبتی میمه که طبق پرونده ثبتی 
به نام خانم کوکب توکلی شناسنامه شماره 9 لای بید فرزند حیاتقلی در جریان ثبت است به علت عدم 
حضور متقاضی یا متقاضیان ثبت به عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر از ماده 15 قانون ثبت 
و بر طبق تقاضای نامبرده یا نامبردگان تحدید حدود ملک مرقوم در روز دوشنبه مورخ 1404/10/29 
ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد آمد. لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین و 
صاحبان اخطار می گردد در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند. اعتراضات مجاورین و صاحبان 
املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا )30( روز پذیرفته خواهد شد 
و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترض ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم 
دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. تاریخ انتشار: 1404/10/08  مریم مختاری – مدیر 

واحد ثبتی حوزه ثبت ملک میمه 2081826/م الف 

 

شهرزاد فلاح


